

Посланцы Кубани в Кирове

Накануне отъезда, точнее отлета, в помещении Краснодарского ордена Трудового Красного Знамени краевого драматического театра им. Горького висело объявление, рекомендуемое всем отбывающим на гастроли в город Киров непременно запастись теплой одеждой.

Кировская земля встретила представителей земли кубанской отменным гостеприимством — уже при посадке в аэропорту Победилово объявили, что за бортом 23 градуса тепла.

Не менее теплыми были и приветствия кировчан: нарядные девушки в расписных под дыжковскую иерушку сафанах, хлеб-соль, цветы — все как положено, когда гостю рады.

Главный режиссер театра нар. арт. СССР, лауреат Государственной премии РСФСР М. А. Куликовский сказал, что коллектив Краснодарского драматического постарается оправдать возлагаемые на него надежды.

Взаимный интерес кубанцев и кировчан друг к другу — хорошая основа для добрых встреч, успешных гастролей.

Л. ГОРИНА.

НА СНИМКЕ: гости с Кубани в Кировском аэропорту.

Фото Ю. Шишкина.

